

بهار ۱۴۰۳ - شماره نهم

مطالب ویژه این شماره در صفحه های:

۱ پیام تسلیت شهدای خدمت

ضایعه شهادت رئیس جمهور و هیات همراه ایشان را به مردم شریف تسلیت عرض می‌کنیم.

۴ ترندهای پارکت لمینت در ۲۰۲۴

در این شماره از فصلنامه امیران، به بررسی ترندهای پارکت لمینت در ۲۰۲۴ می‌پردازیم.

۵ برگزاری مراسم روز کارگر

در روز ۱۱ اردیبهشت، مراسم پرشوری جهت بزرگداشت مقام کارگران پارکت امیران برگزار شد.

پارکت امیران، مکمل زیبایی‌ها

AMIRAN.IR

پیام تسلیت پارکت امیران جهت بزرگداشت مقام شهدای خدمت



انا لله و انا اليه راجعون

یکشنبه ۳۰ اردیبهشت ۱۴۰۳ بالگرد حامل رئیس جمهوری اسلامی ایران و همراهانش که برای بازدید از سد خداآفرین و افتتاح چندین طرح ملی و استانی به آذربایجان شرقی رفته بودند، به علت شرایط نامساعد آب و هوایی، دچار سانحه شد و تمام سرنشینان بالگرد به شهادت رسیدند. در این سانحه هوایی، خادم الرضا (ع) آیت‌الله سید ابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور محبوب و مغتنم، مردمی و خدمتگزار، وزیر محترم امور خارجه، امام جمعه محبوب تبریز، استاندار آذربایجان شرقی و هیأت همراه حضور داشتند. این سانحه ناگوار را به رهبر صبور انقلاب و عموم مردم عزیز ایران اسلامی به ویژه خانواده‌های داغدار ایشان تسلیت عرض نموده و از خداوند متعال، رحمت الهی برای آن سفرکردگان و بهترین جبران را برای ملت ایران مسالت می‌کنیم. خبر شهادت آیت‌الله سید ابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور کشور و همراهان ایشان در پی وقوع حادثه سقوط بالگرد، قلب‌های ملت ایران را در بهت و اندوه فراوان فرو برد.

بازدید مسئولین استانی از پارکت امیران



در روز چهارشنبه ۵ اردیبهشت ماه، مدیران ارشد شعب بانک صادرات استان آذربایجان شرقی از پارکت امیران بازدید کردند. در این رویداد که در راستای توسعه ارتباطات بانک صادرات و پارکت امیران برگزار شد، پس از برگزاری جلسه‌ای با حضور مدیر عامل گروه مصیبی، آقای مهندس جواد مصیبی، مدیران محترم شعب بانک صادرات استان از خط تولید و پروژه در حال توسعه HDF بازدید کردند.

هدف این بازدیدها تاکید بر رشد تولید و شکوفایی اقتصاد در استان بوده که در این زمینه پیشگام بوده است. امیدواریم شاهد رشد سریع تولید و گسترش فعالیت‌های این شرکت در سطح استان باشیم.

حضور فرماندار اسکو در پارکت امیران



صبح روز سوم اردیبهشت، فرماندار محترم اسکو و هیات همراه از پارکت امیران با هدف بررسی روند تولید پارکت لمینت بازدید کردند. در این بازدید پس از برگزاری جلسه با مدیر عامل گروه مصیبی، از خط تولید پارکت امیران نیز بازدید شد. این بازدید در راستای حمایت از تولید داخلی و رونق بخشی صنعت صورت گرفت.

فرماندار اسکو ضمن تقدیر از تلاش‌های مدیران و کارکنان این گروه، اظهار داشت: "پارکت امیران یکی از واحدهای تولیدی مهم و فعال در استان است که نقش موثری در ایجاد اشتغال، رونق تولید و توسعه اقتصادی منطقه دارد." وی با اشاره به ظرفیت‌های بالای این گروه، بر لزوم حمایت از آن تاکید کرد.



مسئول بهداشت و درمان استان و هیات همراه نیز در روز چهارم اردیبهشت از گروه مصیبی بازدید کرد. بازرسان مسئول بهداشت ضمن برگزاری جلسه با هیات مدیره، بازدید از بخش‌های مختلف گروه، بهسازی و رعایت اصول شغلی و حرفه‌ای حوزه بهداشت را مورد بررسی قرار دادند. امید است همواره در استقرار اصول بهداشت و ایمنی حرفه‌ای پایدار باشیم.

مروری بر فصلنامه زمستان ۱۴۰۲

در نسخه هشتم فصلنامه داخلی امیران، در زمستان ۱۴۰۲، پس از مرور رویدادهای فصل از جمله نمایشگاه میدکس، دومین همایش سراسری خانه‌های امیران، مرور فصلنامه پاییز، معرفی آقای مهندس اکبرزاده، معرفی خانه‌های امیران، و رنگ‌های جدید پارکت امیران به بررسی بخش ویژه پروژه HDF نیز پرداختیم. جهت دریافت نسخه «PDF» فصلنامه زمستان پارکت امیران، کد QR را اسکن کنید. همچنین آرشیو فصلنامه‌ها در وبسایت امیران در دسترس می‌باشد. امید است ما را از نظرات و پیشنهادهای ارزشمندتان بهره‌مند سازید.



برنامه های آتی تابستان ۱۴۰۳



- ساخت مستند امیران با همکاری تروکاژمدیا
- تولید محتوای فضای مجازی با همکاری تیم آسا
- افتتاح ۶ خانه امیران در سطح کشور
- افتتاح کتابخانه امیران در محل کارخانه
- راه اندازی و تجهیز رادیو تلویزیون اینترنتی امیران
- بهره برداری از فناوری هوش مصنوعی در سایت

ترندهای پارکت لمینت در سال ۲۰۲۴

یکی از بهترین کفپوش‌ها برای منزل، پارکت لمینت است. در دنیای مدرن امروز که طراحی داخلی اهمیت ویژه‌ای دارد؛ پیشرفت‌های قابل توجهی در تولید پارکت لمینت صورت گرفته و رنگ‌ها و طرح‌های بسیار زیبایی تولید شده است. در این یادداشت قصد داریم تا ترندهای جدید پارکت لمینت را خدمت شما عزیزان معرفی کنیم.



یکی از کفپوش‌های مقاوم و شیک، پارکت لمینت است که علاوه بر داشتن قیمت مناسب، از لحاظ رنگ و شکل ظاهری، زیبایی خاصی به منزل شما می‌دهد. به همین دلیل، یکی از بهترین کفپوش‌ها برای منزل و محیط‌های اداری است. طرح‌های جدید و مدرن پارکت لمینت، در رنگ‌های زیبا تولید می‌شوند و تمامی سلیقه‌ها را پوشش می‌دهند. اگر می‌خواهید خانه خود را به بهترین شکل و مطابق با مد روز دیزاین کنید، پارکت امیران ترندهای پارکت لمینت را با بهترین کیفیت و مطابق با استانداردهای روز دنیا، در اختیار شما قرار می‌دهد. مهمترین نکته در خرید پارکت لمینت، انتخاب رنگ مناسب است که همیشه ترند و شیک بوده، با دکوراسیون داخلی منزل هماهنگی داشته باشد و ظاهر زیبایی به منزل شما بدهد.

کدام پارکت لمینت‌ها مطابق ترند روز هستند؟



- پارکت لمینت رنگ روشن، طوسی، گرم یا سفید
- پارکت لمینت در ابعاد پهن‌تر
- پارکت لمینت مناسب کودکان
- پارکت لمینت طرح چوب
- پارکت لمینت مقاوم در برابر آب

برگزاری مراسم روز کارگر



در روز ۱۱ اردیبهشت ماه ۱۴۰۳، گروه مصیبه برای روز کارگر یک مراسم مجلل و شاد برگزار کرد. این مراسم با حضور مدیران ارشد شرکت و کارکنان برگزار شد. در این مراسم، برنامه‌های شاد و مفرحی اجرا و جوایز نفیسی نیز اهدا گردید. هنرمندان مطرح نیز در این مراسم حضور داشتند و با اجراهای شگفت‌انگیز خود، این شب را به یک تجربه دل‌انگیز و خاطره‌انگیز تبدیل کردند.

در این مراسم مجلل برای روز کارگر، تمامی کارکنان با حضور خود در این رویداد، احساس یکپارچگی و ارتباط نزدیک با همکاران خود را تجربه کردند.

اعطای هدایا در مراسم

این مراسم، فرصتی برای تقدیر و تشکر از تلاش‌ها و کارهای کارکنان بود و جوایز نفیسی به آنها اهدا گردید. حضور مدیران ارشد و مدیرعامل شرکت در این مراسم، نشان از اهمیت و ارزشی است که شرکت برای کارکنان خود قائل است. آنها با حضور خود، اعتبار و ارزش کارکنان را تأیید کردند و این امر باعث افزایش انگیزه و انرژی کارکنان شد. همچنین، حضور هنرمندان مطرح در این مراسم، شب را به یک تجربه فراموش‌نشدنی تبدیل کرد.



همواره بر این باوریم که کارگران دلسوز و زحمتکش بعنوان پیشران‌های اهداف متعالی گروه مصیبه بوده و مدیران و مالکین شرکت‌های گروه مصیبه نیز بر این واقف بوده و در تلاش برای جبران زحمات این عزیزان هستند.

مراسم تجلیل از کارگران نمونه در شهر اسکو



پنجشنبه ۱۳ اردیبهشت ماه، طی مراسمی در شهر اسکو از کارکنان نمونه پارکت امیران با حضور مسئولین تقدیر گردید. اداره کار، رفاه و تعاون اجتماعی شهر اسکو به ریاست آقای مهندس برزگر، میزبان اصلی این مراسم بود.

حضور پارکت امیران در نمایشگاه گرگان



بیست و دومین نمایشگاه بین المللی تخصصی صنعت ساختمان استان گلستان ، با حضور مشارکتی خانه های امیران گرگان، بندر ترکمن و گنبد کاووس بمدت چهار روز از ۲۲ لغایت ۲۵ خرداد ۱۴۰۳ در محل نمایشگاه های بین المللی شهر گرگان برگزار شد. در این نمایشگاه بازدیدکنندگان ضمن حضور در غرفه و بازدید از محصولات پارکت امیران ، پس از ارائه توضیحات پرسنل غرفه، نسبت به خرید با شرایط نمایشگاهی اقدام نمودند.

خانه های امیران حاضر در نمایشگاه

خانه های امیران استان گلستان، آقایان پایا در گرگان، پاریاب در گنبد کاووس و آقایان گری و بشجیر در بندر ترکمن بصورت مشترک اقدام و تصمیم به حضور در این نمایشگاه گرفته بودند که این اتفاق برای دومین بار در ایران شکل می گرفت. در داخل غرفه، محصولات پارکت امیران به نمایش عموم گذاشته شده و تمام بازدیدکنندگان اعم از مسئولین، طراحان، معماران، انبوه سازان، دانشجویان، اساتید و عموم مردم از غرفه بازدید و همچنین با مجموعه و محصولات آشنا شدند.



هدف از حضور در این نمایشگاه، نمایش محصولات، ارائه شرایط خرید نمایشگاهی و معرفی گروه مصیبه به ویژه پارکت امیران در سطح این استان بود که همین اقدام در نمایشگاه خانه مدرن گرگان نیز حضور خواهد داشت.

رویداد "صدرا" در دانشگاه آزاد اسلامی واحد ایلخچی



نخستین رویداد صدرا در دانشگاه آزاد اسلامی واحد ایلخچی با حضور مسئولین استانی و ذیربط افتتاح شد. بیش از ۲۰ شرکت در این رویداد حضور داشتند و پارکت امیران نیز با افتخار در رویداد "صدرا" حضور داشت. "صدرا" مخفف صنعت، دانشگاه و راه اشتغال است.

برگزاری کلاس مدیریت استرس شغلی



در بهار سال ۱۴۰۳، در راستای هفته بهداشت و سلامت، اولین دوره آموزشی مدیریت استرس شغلی ویژه پرسنل گروه مصیبی برگزار شد. در این دوره که با تدریس آقای قنبری و خانم عباسی در حوزه استرس، اضطراب و نحوه پیشگیری و درمان آن در محل کار اطلاعاتی ارائه شد. در طول دوره کارکنان به طور فعال در مباحث و موضوعات شرکت کرده و نظرات و تجربیات خود را در خصوص استرس شغلی به اشتراک گذاشتند.

برگزاری دوره جدید نصابان

دوره جدید نصابان در گروه مصیبی برگزار شد. این دوره‌ها برای علاقمندان حاضر در استان‌های آذربایجان شرقی، غربی، اردبیل، زنجان و قزوین برگزار شده است.



پیام تبریک سالروز تولد مهندس جواد مصیبی

بنیانگذار گروه مصیبی



مدیریت توانمند و رهبری خردمندانه شما، همواره الهام‌بخش و راهگشای گروه مصیبی بوده است. از خداوند منان برای شما طول عمر با عزت، سلامتی و شادکامی در کنار خانواده مسئلت داریم. پایدار باشید و موفق.

افتتاحیه شعبه دوم خانه امیران سنندج



در تاریخ سوم اردیبهشت ماه، مصادف با روز معمار، خانه امیران دوم شهر سنندج با مدیریت آقای مهندس خالدیان افتتاح شد. پارکت امیران جهت برقراری ارتباط بیشتر با مردم سنندج و دسترسی بیشتر به محصولات خود، خانه جدیدی در این شهر افتتاح کرد.

این مراسم با افتتاح فروشگاه آغاز و پس از سخنرانی آقای دکتر فاریابی، مشاور مدیر عامل و بریدن روبان و نورافشانی، از حضار پذیرایی شد. در پایان مراسم عکس دسته جمعی گرفته شد و مراسم با صرف شام به پایان رسید.

کسب مقام دوم و کاپ اخلاق در جام رمضان



با تلاش و کوشش تیم فوتسال پارکت امیران در جام رمضان، مقام دوم و جام اخلاق توسط این تیم کسب شد. این موفقیت را به پرسنل تلاشگر پارکت امیران تبریک گفته و آرزوی موفقیت‌های هر چه بیشتر برای آن‌ها داریم. این مسابقات با حضور ۱۲ تیم از استان آذربایجان شرقی در شهر ایلخچی برگزار شد و تیم پارکت امیران با ارائه بهترین بازی خود، به مقام دوم دست یافت.

سوال فصل



با توجه به یادداشت ترندهای پارکت لمینت در ۲۰۲۴، به سوال زیر پاسخ داده و جواب خود را بصورت کامنت در پست مربوطه در پیج اینستاگرام پارکت امیران به آدرس [@ParketAmiran](https://www.instagram.com/ParketAmiran) ارسال کرده و برنده جوایز نفیس شوید.



کدام ابعاد پارکت لمینت در سال ۲۰۲۴ ترند بوده و ابعاد شیک و مدرنی به منزل می‌دهد؟

موارد ابطال ضمانت نامه



اگر پس از نصب، سازه‌های ثابت مثل کابینت، کمد، قفسه، پله و ... روی پارکت لمینت ایجاد شود، به دلیل جلوگیری از انقباض، انقباض و آسیب رسیدن به سیستم قفل پارکت لمینت، ضمانت باطل می‌شود. آسیب آب ناشی از نشت لوله کشی، سیل، رطوبت ناشی از فشار آب سفره زیرزمینی، نشت گلدان گیاهان، باران یا برف در هنگام باز بودن پنجره یا درب، نواحی دارای رطوبت، ادرار حیوانات خانگی و موارد مشابه شامل پوشش ضمانت نمی‌باشد.

این ضمانت آسیب‌های ناشی از آتش، تورفتگی، خراش، لکه‌های ناشی از مواد شیمیایی یا صنعتی (به غیر از محصولات تمیزکننده توصیه شده توسط تولیدکننده) و همچنین سهل انگاری، سنگریزه یا سایر مواد ساینده، حیوانات خانگی، کفش‌های پاشنه دار، محافظت ناکافی از مبلمان و هر گونه استفاده غیر عادی نسبت به استفاده های معقول و مورد انتظار از پارکت لمینت در محیط مسکونی، را پوشش نمی‌دهد.



آسیب‌های ناشی از قرار گرفتن پارکت لمینت در معرض گرمای شدید، خشکی شدید یا اشباع آب (هوای شرجی)، لکه‌های ناشی از محصولات شیمیایی یا صنعتی (به غیر از محصولات تمیزکننده توصیه شده توسط تولیدکننده) نیز مشمول ضمانت نمی‌شود. فرورفتگی، خراشیدگی یا بلند شدن روکش ناشی از سقوط اجسام خانگی با وزن بیش از ۰.۵ کیلوگرم و حداکثر ارتفاع سقوط ۰.۹ متر تجاوز کرده باشد، نیز پوشش داده نمی‌شود.

AMIRAN
SERVICE

برای ارتباط با امیران سرویس و کسب اطلاعات بیشتر نسبت به موارد ارائه شده در بخش گارانتی و خدمات پس از فروش، شما می‌توانید در ساعات اداری با شماره تلفن ۰۲۱۸۶۰۲۲۸۰۰ تماس حاصل نمایید.

رنگ‌های پرفروش پارکت امیران

پارکت امیران با بیش از یک دهه سابقه درخشان در امر تولید پارکت لمینت، بعنوان بزرگترین تولیدکننده در ایران، محصولاتی با کیفیت بالا و استاندارد، رنگ بندی متنوع و مدل های مختلف را تولید و عرضه نموده است.

سری های مختلف پارکت لمینت امیران با انواع چیدمان آجری و جناغی در ضخامت های ۸ و ۱۲ میلی‌متر با ابعاد متنوع و با در نظر گرفتن سلیق مختلف در انواع کاربری در ۶ سری مختلف طبقه‌بندی شده است.



Marigold > 1607



Marigold > 1608



Gloria > 1805



Gloria > 1806

فصلنامه داخلی امیران

صاحب امتیاز: گروه مصیبي

مدیر مسئول: مهندس جواد مصیبي

سرديبر: زیر نظر شورای بازاریابی دیجیتال امیران

طراحی شده در گروه مصیبي

راه‌های تماس با ما:

- ایمیل: info@amiran.ir
- پارکت امیران: [ParketAmiran](#)
- گروه مصیبي: [Mosayyebi.Group](#)
- خدمات پس از فروش: [AmiranService](#)